



2023年拍摄的贵安万亩樱花园(中新社图片)

安保人员入园、开通免费摆渡车、增设 120 个移动公厕……各项保障工作就绪

我在贵安樱花园,等你!

本报讯 园区垃圾收集清运完成、开通免费摆渡车、高峰大道沿线双向路边免费停车……3月11日,记者从贵阳贵安樱花季服务保障工作指挥部获悉,目前,贵安樱花园服务保障工作已就绪。

进入3月,占地面积2.4万余亩的贵安樱花园内,70万株樱花树在春风中渐次苏醒。为最大限度提升游客的赏花体验感,贵阳贵安多部门不断加大服务保障力度,从满足游客的“吃、住、行、游、购、娱”需求出发,优化园内业态规划,完善贯穿东西赏樱动线,新增多个“园中园”业态服务区,新增团队游客服务保障板块。

为有效缓解游客“停车难”问题,今年樱花季期间,贵安新区加强交通保畅,设置两个临时停车区,提供约4500个停车位。从3月11日起,贵安新区高峰大道沿线双向路边免费停车(不含社会停车场)。市民停车后,可乘坐免费摆渡车入园赏花。

公共交通方面,3月11日起至4月4日,贵阳公共交通有限公司分

别从贵阳火车站、花果园、贵阳北站(5通道)、大学城(255路终点站大学城场站)开通4条直达贵安樱花园的旅游专线以及10条樱花园旅游小团线路,市民游客可在“黔爽巴士”微信小程序线上预约,成团即发车。此外,贵安新区也新增3条樱花公交保障专线,分别从开元酒店、车田景区、贵安站往返贵安樱花园。

针对网友关注的环境卫生问题,今年贵安樱花园取消了观景台沿线的小吃路边摊,从视觉和环境卫生方面都能给游客带来更好的赏樱体验。

“针对往年游客提出的意见建议,我们仔细研究、反复讨论,希望通过真诚的服务,有效解决问题,为广大游客提供便利,减少游玩的后顾之忧,让他们在贵安有宾至如归的感受。”贵阳贵安樱花季服务保障工作指挥部相关人士介绍,为了让广大市民游客安心奔赴这场浪漫之约,贵阳贵安多部门不断加大服务保障力度,最大限度消除各类安全隐患,确保整个“樱花季”安全、有序。

目前,贵安樱花园已完成园内近10吨垃圾的收集清运,并启动垃

圾定期清理巡检工作。园区内每天将安排100余名保洁人员、200余名安保人员入园服务;每天提供150个至200个垃圾桶,在现有四个公厕的基础上,增设120个移动普通公厕等,满足游客需求。

3月11日,记者在贵安樱花园看到,园内路面平整干净,临水、临崖路段增设了安全护栏。用于服务游客上下摆渡车、换乘观光车的游客集散中心已开始运营,繁樱广场、粉樱绿岛悠乐园等地摊点的搭建工作也已完成。

受气温、降水、日照影响,目前,贵安樱花园内樱花还没有开始绽放,早樱处于“含苞未放”状态。据介绍,园内的樱花受到品种、位置的影响,有早樱也有晚樱,樱花绽放时间会持续到3月下旬。游客可关注天气及花期预报,合理规划赏花时间和路线。

此外,樱花季期间,贵阳贵安樱花季服务保障工作指挥部开通咨询热线(0851-88908096)和投诉热线(0851-88912301),力求服务保障再提升。

贵阳日报融媒体记者 谢孟航

